



Дорогие Салезианские миссионеры и друзья Салезианских миссий!

Миссионерство Дона Боско: всю жизнь он прожил в Европе, всего несколько раз выезжал за пределы Италии, но его сердце было решительно открыто к миссионерским идеалам. В апреле 2011 года мы вспоминаем 125 лет с миссионерского сна Дона Боско, пятого сна в Барселоне, незаконченного Салезианского пророчества.

Когда я посещал Африку в течение февраля, от Эфиопии, Гамбеля до Лагоса в Нигерии, я мечтал, чтобы многие Салезианцы в этих местах несли Евангелие к множеству молодых людей, которые ещё не знают Иисуса. Каждый из нас может протянуть руку, чтобы сделать мечты Дона Боско

Vaclav Clement
О. Вацлав Клемент, SDB
Советник по делам миссий



16е формационные курсы для действующих миссионеров

Формационные курсы для действующих миссионеров на Факультете Теологии Салезианского папского университета (UPS) в Риме, организованные департаментом миссий SDB, состоятся с 19 сентября по 8 декабря 2011 г.

Курсы открыты для миссионеров с опытом миссионерского служения. Они предлагают пути духовного роста, более глубокого размышления о миссионерской деятельности через ряд инициатив, которые включают занятия (с понедельника по пятницу с 8.45 до 13.00), личные размышления и обмен ими, опыт молитвы и встречи с группами и ассоциациями. Вторая неделя курса (26 сентября - 1 октября) имеет резидентальный характер, одновременно братский и рефлексивный, сосредоточенный на миссионерской духовности. На последней неделе курса (2-8 декабря) состоится Паломничество на Святую Землю, чтобы углубить библейские и Христологические темы. Другие визиты - паломничества также будут организованы в течение курса.

Международная группа профессоров UPS и другие центры предлагают свои услуги и также открыты для диалога и оценки. Директором курсов является о. Антонио Эскудеро, SDB. Курсы проводятся по-итальянски, поэтому курсы итальянского языка в Институте Данте Алигьери в Риме с 1 июля по 16 сентября являются обязательными для Салезианских участников, которые не имеют познаний в итальянском. Во время языкового курса Салезианские миссионеры будут проживать в Салезианском сообществе Тестаччо.

Контактное лицо для салезианских участников о. Плацид Карава, SDB из Департамента Миссий. Салезианцы, которые желают принять участие в курсах, должны отправить заявку ему. О. Вацлав Клемент, Генеральный Советник по делам миссий, в диалоге с Инспектором заявителя, подтвердит приемлемость заявления брата-миссионера. В течение формационных курсов братья будут проживать в сообществах UPS с другими Салезианскими студентами.

Счастливой Пасхи всем читателям Cagliero11!

НУЖНЫ МИССИОНЕРЫ В АМЕРИКУ

Страна-инспекторат	Язык	Features of the setting and qualities required by missionaries
Куба - ANT	Испанский	Мало братьев, коммунистический режим, приходы - центры молодёжи
Аргентина Патагония - ARS	Испанский	Первая Салезианская миссия, мало пастырей, сельское коренное население
Бразилия, Амазонка - BMA	Португальский, местные	Миссионерская работа среди коренного населения, лесной амазонский климат
Бразилия, Северо-запад - BRE	Португальский	Нужны миссионеры в беднейшем районе Бразилии
Гватемала, Викариат Эль Петен - CAM	Испанский, местные	Миссионерская работа среди коренного населения, Викариат поручен SDB - епископ и один отец, миссионерская работа в Альта Верапаз, и окружающих районах (Сан Петро де Карча)
Эквадор, Викариат Менdez - ECU	Испанский, местные	Викариат поручен DB в 1893, народности Ашуар и Шуар; миссия среди индейцев Кечуа в зоне Анд (Кордильеры)
Мексика, Прелатура Миксес - MEM	Испанский, местные	Прелатура поручена Конгрегации в 1964, мало персонала, старший возраст, служба среди различных групп коренного населения
Парарагвай, Викариат Чако - PAR	Испанский, Гуарани	Викариат Чако, мало SDB (старший возраст), миссия в процессе реорганизации
Перу, Викариат Пукалльпа - PER	Испанский, местные	Амазонские миссии - Викариат поручен SDB, мало персонала, разнообразные коренные группы, миссии - Святая долина (Кечуа), миссии в Юримагуас (Сан Лоренцо)
Уругвай - URU	Испанский	Самая секуляризованная страна Латинской Америки, евангелизация молодёжи
Венесуэла, Амазонский Викариат - VEN	Испанский, местные	Амазонские миссии - Викариат Пуэрто Айакучо посвящён SDB, мало братьев, Высокое Ориноко - племя яномами и другие коренные группы.

Я хочу поделиться харизмой, которую мы получили от Салезианских миссионеров



Когда кто-то узнаёт, что я Венесуэлы и я - миссионер на Ближнем Востоке, он или она сразу же выражает мнение, что это не является ни справедливым, ни мудрым - покинуть Венесуэлу, где так много нужды, и учить ещё один трудный язык, такой как арабский, да и культура очень отличается от моей, когда я бы мог более "эффективно" служить в моей собственной стране - я, а не еще один новый миссионер, который, возможно, подберёт то, что я оставил, и будет изучать испанский язык и адаптироваться к нашей культуре.

Так почему же я хочу быть миссионером? Потому что после честных и серьезных размышлений я убедился, что Бог призывает меня быть миссионером, как живой частью Церкви Причастия. Хотя это правда, что Церковь и Инспекторат в Венесуэле имеют так много потребностей, то, несомненно, мы можем поделиться от нашей бедности.

С одной стороны, с венесуэльскими Салезианскими миссионерами Инспектораты Ближнего Востока обогащаются иным выражением бытия Салезианцев. С другой стороны, Провинция Венесуэла, моя семья, мои друзья получают в дар сердца, благодарные миссионерскому дару. Я сам обнаружил духовные, формирующие, харизматические, и культурные возможности, которые я никогда себе не представлял даже в самых смелых мечтах. Господь обещал воздать во сто крат, но у мой опыт показал, что Его мера ещё более щедрая.

В начале моей миссионерской жизни, в качестве стажёра на Ближнем Востоке, самой большой проблемой было обучение арабскому языку, который очень, очень, очень трудный. Я стал ребёнком и чувствовал беспомощность. Но у меня было большое желание к общению, поэтому в дополнение к посвящению себя всецело делу изучения языка, я использовал все стратегии по установлению связей: мимика, улыбка, рисунок, ограниченная речь, спутанная речь, и, наконец, готовность присутствовать и взаимодействовать с новой культурой и обществом, в оратории ...

Я участвовал в ориентационном курсе для новых миссионеров, организуемом Департаментом в Риме только после моей практической подготовки и богословских занятий, но это было полезно для меня, потому что у меня была возможность изучить антропологическую, харизматическую и церковную динамику моей миссионерского выбора. Это также помогло мне пересмотреть свой опыт, чтобы беречься моментов, из-за которых я должен быть осторожным в будущем, и это дало мне "Вход", чтобы помочь мне расти глубже в моей любви к миссии, возгоревшейся во мне благодаря Господу.

Очевидно, что миссионерская жизнь на Ближнем Востоке довольно жесткая, но моя самая большая радость быть в контакте с молодых, кто беден, нуждается, но испытывает жажду Бога, дружбы, жажду быть услышанными. Это колоссальные молодые люди! Теперь братья ... все мы из разных культур. Не исключая ничего из очевидных трудностей, которые требует интеграция в таком разнообразии, взаимодействие и общение, которые создаются, очень полезны для всех. Мы становимся свидетелями универсальности Христианства, Церкви и Салезианской харизмы. Я чувствую себя действительно как дома, особенно среди группы единомышленников начальной формации. Теперь, как молодой священник я учусь, чтобы получить лицензиат в Салезианском папском университете в Риме, чтобы подготовить себя лучше к моменту моего возвращения на Ближний Восток с моим оригинальным вкладом в миссию сообщества Инспектората. Я надеюсь, что смогу помочь молодым людям найти Бога на Ближнем Востоке, как они помогли мне открыть Его присутствие в их среде. Конечно, многочисленные трудности очевидны, но план Бога, и окончательная победа очевидны, даже если мы не знаем, когда и как они реализуются. Для Салезианцев, которые обдумывают их миссионерское призвание, я хотел бы поделиться двумя словами: благодарность и доверие. Наши призвания - это дар Бога, но это также результат щедрости многих Салезианцев нам, покинувших все, чтобы жить в наших странах и поделиться с нами Салезианским духом! Если сегодня мы Салезианцы, то это потому, что Дон Bosco оставил Кастельнуово, чтобы идти в Турин; потому, что многие Салезианцы оставили Турин, чтобы идти во все части Италии; потому, что многие Салезианцы оставили Италию, Европу, свою страну, чтобы поделиться Салезианской харизмой со всем миром. Так почему же я могу не сделать свой маленький вклад из **благодарности** за то, что я получил столько бесплатно?

Бог знает нас больше, чем мы знаем себя, Бог любит нас больше, чем мы любим себя. Я думаю, самое умное, что мы можем делать в нашей жизни, это поручить её с **доверием** в Его руки. Тот, кто слышит призыв Бога, чтобы быть миссионером ... пусть молится, и делает то, что должен ... но пусть никогда не сомневается в "силе Креста", ни в "великолепии Божьего плана"!

О. Александро Хосе Леон Мендоса

Венесуэлец, миссионер на Среднем Востоке

**Интерамерика: волонтёры среди
мирян и миссионерские призвания**
ad gentes



Салезианские миссионерские интенции

**Чтобы Салезианские волонтёрские службы, особенно развитые в Эквадоре, могли вдохновлять
многие священные и миссионерские призвания во всех Инспекторатах Америки!**

Мы празднуем День Салезианских миссий в 2011 г. с темой "Идите и проповедуйте Евангелие всему миру". Лучший опыт Салезианской миссионерской волонтёрской службы накоплен в странах Американского континента, созревавший в течение 40 последних лет. Миссионерские группы, от детского миссионерского общества до миссионерских усилий долгосрочного миссионерства молодёжи, представлены на видео Салезианского дня миссий 2011 (Эквадор, Бразилия, Мексика - Запад США).



Присылайте Ваши предложения и пожелания на cagliero11@gmail.com